

Novi Sad, Karlovci, Fruška Gora (R3)

RIZNICA LEPOTE I DUHOVNIH VREDNOSTI

Polasci: sredom i subotom, osim Nove godine, Božića, Uskrsa i državnih praznika;
Period: januar-decembar;
Mesto polaska: turističko stajalište na Trgu Nikole Pašića, mogućnost pick – up usluge uz najavu;
Vreme polaska: sredom u 14:00 i subotom u 10.00h;
Cena: 35 Eur/4200 Rsd po osobi; 30%popusta za decu od 2-12;
Trajanje: 5-6h,
Uključeno: poseta Novom Sadu, Sremskim Karlovcima i fruškogorskom manastiru; osveženje;
Vodič/jezik: na srpskom i engleskom jeziku;
Rezervacija: zbog ograničenog broja mesta, rezervacija obavezna 1 dan unapred;
Minimum: 2 osobe;

Najznačajniji spomenik kulture **Fruške Gore** predstavljaju 17 manastira Srpske pravoslavne crkve poređenih po celoj planini. Podignuti su kao zadužbine srpskih vladarskih porodica, nakon što je, u kasnom srednjem veku pod pritiskom Turaka, težište srpske duhovne i kulturne baštine pomereno na sever. Po poreklu i istorijsko-kulturnoj ulozi, Krušedol je najznačajniji fruškogorski manastir. Osnovao ga je vladika Maksim (Đorđe) Branković, sin despota Stefana Slepog i Angeline. Manastirska crkva je posvećena Blagovestima i bogato je oslikana – najstarije freske su sapolovine XVI veka.

Novi Sad, panonski grad na obali Dunava i administrativni centar Vojvodine, odlikuju multikulturalnost i multinacionalnost. U ranijim vremenima, a i danas, bio je okrilje mnogim institucijama srpske kulture i nauke: Maticе srpske, Srpskog narodnog pozorišta, Novosadskog univerziteta i brojnih drugih. Osnovan 1694. godine, Novi Sad je dugo vremena bio centar srpske kulture, zbog čega je dobio ime „Srpska Atina“.

Petrovaradinska tvrđava - simbol Novog Sada, je poznata i pod imenom "Gibraltar" na Dunavu. Nalazi se iznad desne obale Dunava, preko puta Novog Sada. Grandiozna tvrđava, sa kraja 18. i početka 19. veka, sa brojnim bastionima i kasarnama, podzemnim hodnicima, prostorijama za stanovanje i smeštaj.

Sremski Karlovci - Srpski, pravoslavni, duhovni centar sa najstarijom Gimnazijom I Bogoslovijom.

Organizator:

" GLOB METROPOLITEN TOURS "

Srbija ,Beograd , Makenzijeveva 26, tel/fax: 381/11-266-22-11; 2430-899; 2430-852

e-mail: glob@metropolitentours.com

www.metropolitentours.com www.travelserbiabelgrade.com

Licenca OTP 133/2010. - 05.02.2010.